

英拉解散下议院 反对派还在示威

泰国总理英拉·西那瓦9日宣布解散国会下院、提前举行选举,以期化解政治危机。泰国国王秘书处9日晚发表声明,表示普密蓬国王已经批准解散国会下议院,并决定于明年2月2日举行大选。但是,反对派阵营不满意,继续举行大规模示威。



12月9日,在泰国曼谷,反政府示威者举着一面泰国国旗参加集会 新华社/路透

A 英拉解散下院“尽快”举行大选

英拉9日发表电视讲话,宣布解散国会下院,“尽快”举行新一轮选举。英拉说:“现在,来自许多团体的许多人反对政府。因此,最好的办法是把权力交还给人民,重新选举。泰国人民将作出决定。”

“我们不想出现任何生命损失,”她说。泰国上月25日爆发大规模反政府示威以来,5人在骚乱

中死亡,超过200人受伤。

英拉和内阁僚将作为看守政府留任至选举。按照泰国法律规定,下院解散后,必须在45天至60天内重新举行选举。

英拉所属执政党为泰党主席、政府内政部长乍鲁蓬·琅素旺稍后在新闻发布会上说,英拉“肯定会”参加下院选举。

B 反对派继续示威 要求英拉下台

反政府示威领导人、前副总理素贴·特素班说,示威不会停止,除非英拉下台。

“我们将继续斗争,”他告诉法新社记者,“我们的目的是根除(前总理)他信(·西那瓦)政权。尽管下院解散并且将举行新选举,他信政权仍在台上。”

英拉是他信的妹妹。反他信阵营认定,为泰党在国会推动特赦法案,旨在为流亡国外的他信返

泰铺路。

素贴把9日称作“决战日”,希望超过100万人上街游行,迫使英拉政府下台。他称,如果人数达到百万,他将宣布胜利,继而着手组建“人民议会”,接管政权;如果人数不足百万人,他将认输,与其他集会领导人一起前往警局自首。

9日,大批泰国人在首都曼谷示威,向总理府进发。警方估计,当地时间上午,示威人数达到10万。

C 为泰党准备大选 民主党可能抵制

一些分析师推测,解散下院、重新选举并不能解决问题。日本京都大学东南亚研究中心学者帕温·查查瓦尔蓬本告诉路透社记者,如果民主党抵制选举,政治危机将继续,“泰国(局势)看似无路可走”。

过去十多年中,他信阵营政党在选举中一直占据优势,而民主党1992年以来没有在选举中获胜。不少分析师预测,为泰党仍将赢得新一轮选举。

2006年年初开始的反他信示威中,他信2月解散议会,而民主党和另外两个主要在野党4月抵制选举。同年9月,他信在军事政变中下台。

民主党8日宣布,153名民主党下院议员集体辞职,以普通民众身份加入9日的反政府示威。

为泰党主席乍鲁蓬9日向民主党喊话,敦促对方参选,“不要玩街头(政治)游戏”。

乍鲁蓬说,为泰党已经准备好参加大选,将召开党内会议就具体事宜进行商讨。虽然还未召开党内会议,但已经可以宣布为泰党已经做好参加大选的准备,原执政联盟的各党派也会继续和为泰党站在一起。

泰国选举委员会委员索西当天表示,此前辞职的150多位民主党国会议员可以重新注册,参加大选。

民主党方面没有给予明确回应。民主党领导人阿披实·维乍集瓦当天在游行队伍中告诉路透社记者:“解散下院是解决问题的第一步。今天,我们举行游行,我将与大家一同向总理府挺进。”

观察家

英拉解散议会是否以退为进

泰国总理英拉9日解散国会下议院,并承诺尽快重新大选。泰国政局何去何从,备受舆论关注。

根据泰国法律,国会解散后,英拉将继续担任看守政府总理直至下次大选。对英拉来说,在当前局势下解散议会是“必然和最好的”选择,此举在一定程度上减轻了为泰党遭受的压力,也令反对派的重拳失去目标。今后一段时间,反对派面临的最大的“敌人”将是英拉。虽然,就此次政治危机中的表现而言,反对派势力占据上风,但是英拉政府毕竟是民选政府,在2010年大选中,英拉领导的为泰党获得约1500万张选票,以民主党为首的反对党只获得约1100万张选票。凭借执政以来的总体表现,英拉和为泰党赢得多数泰国民众的

认可和支持。如果此时举行大选,为泰党很有可能再次获胜。

提前大选并非反对派真正要求。反对派不大可能赢得大选,而选举可能会令权力再度落入为泰党之手。民主党老牌政客素贴领导的反对派提出的政治纲领包括:英拉政府下台;“人民议会”承担立法职能并推选无党派派的“正派人”组建临时政府;国王任命临时总理;临时政府负责推动政治改革;举行大选。而为泰党不可能接受反对派的要求。军队在泰国政治中素来发挥重要作用,反对派一直希望军队介入。截至目前,军队在这场危机中保持中立。然而如果乱局持续时间过长,出现大规模流血冲突,军队介入的可能性将会增加。

综合新华社电

40年未见 新加坡爆发骚乱

新加坡中心城区印度族群聚集地8日晚发生罕见骚乱,起因是一名外籍劳工遭私人巴士撞死。

新加坡警方在9日凌晨举行的记者会上说,8日晚的骚乱源于一起致命交通事故。一名33岁印度籍行人在道路岔路口被一辆私人巴士撞倒,进而引发附近约400名外籍劳工打砸事件。

新华社驻新加坡记者胡隽欣说,私人巴士撞倒那名劳工后,当民防部队抢救伤者时,一些劳工突然开始生事。《联合早报》援引民防部队发表在互联网上的消息说,民防人员在救出卡在巴士底下的男子时,滋事者越聚越多。男子不久宣告不治。

胡隽欣说,警方在记者会上说,参与打砸活动的多为南亚裔,没有新加坡人参与。

新加坡警察总监黄裕喜说,这是他加入警队以来第一次遇到如此规模的骚乱,本地至少过去40年来未发生过骚乱。

警方接到骚乱报警后派出约300名警员,在一个小时内控制了局面。新加坡警察总监黄裕喜说,在整个骚乱过程中,警方没有动用任何致命或非致命性武器。

新加坡警方9日凌晨宣布已逮捕27名涉嫌参与8日晚印度族群居住地骚乱的人员。

据警方初步统计,事件中有九辆民防车受损,一辆救护车、三辆警车和一辆警察电动自行车被烧。10名警员受伤,7人送医接受治疗,其中一人已出院。肇事私人巴士司机目前则在医院接受治疗,未被逮捕。

骚乱发生后,新加坡人力部部长陈川仁在互联网上呼吁大家保持冷静,不要发表煽动性留言或作任何揣测。新加坡副总理兼内政部长张志贤严厉谴责骚乱行为。他还说,根据警方判断,这一事件并非预谋。新加坡总理李显龙9日下令内政部成立调查委员会,对8日晚外籍工人骚乱事件进行彻底调查。

杨舟(新华社供本报特稿)

基辅仅存列宁雕像 被人拉倒

因乌克兰政府暂停与欧盟签署联系国协定而引发的示威活动8日继续在基辅进行。当晚,基辅市内仅存的一座列宁雕像被人拉倒。

这座位于舍夫琴科林荫大道尽头的列宁雕像用石英岩雕刻而成,高3.45米,重7吨,底座高2.5米,于1946年12月安放于此,是基辅市内仅存的列宁雕像。

8日晚6时许,一群戴着面具的年轻人将列宁雕像套上粗大绳索,然后用力将其拉倒。

乌克兰反对党祖国党议员安德烈·舍夫琴科在当晚举行的记者会上说,反对派与此事无关,反对派的主要诉求是政权更迭,而不是跟列宁雕像作斗争。

据新华社

治疝气不开刀二十年品牌

南京长征疝气治疗中心是家专业机构。自1991年开诊二十年不断探索创新,最终筛选国家科研成果“三联疗法”零创伤治疗疝气及鞘

膜积液。本疗法科学安全、无痛高效、随治随走。深受患者信赖欢迎,更是老人、儿童理想选择。

热线:025-86631600

口臭口干对因治疗是关键

熬夜、烟酒过量、饮食油腻、精神压力、年老体弱会产生内热,灼伤津液,阴液亏虚,津液代谢失常而使内外分泌紊乱,即胃液、肠液、唾液等腺体分泌不足,出现胃灼热痛、口腔溃瘍、口干口臭、肠燥便秘等症状,加重身体对糖脂等营养消化代谢的压力。

贵州万顺堂药业生产的养阴口香合剂滋阴生津,清热泻火,行气消积三管齐下;阴液充裕滋养脏腑,改善消化代谢功能;排除虚热内火;使气机顺畅,疏肝解郁。养阴口香合剂,国药准字专利产品,精选贵州鲜品金银石斛等12味地道药材。治疗口臭口干、口腔溃瘍、牙龈肿痛(牙

周炎)、肠燥便秘、胃灼热痛等效果良好。有糖耐量异常者代谢功能患者可按说明书使用。

建议服用4-6盒

国药准字Z20025095

www.gzwt.com

联系电话:4000809577/13951024745

黔药广审文号:2013040037

南京:先声、百信、三九、上元堂、国盛、健军、金陵、同仁、溧水:中山药店、百缘、为民、同济

无锡:汇华强盛、海王、健康常州:人寿天、海王、恒泰连锁、万仁大药房

苏州:海王、礼安、雷允上徐州:恩华、广济连锁

中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com